Förderverein der Grundschule Wittelsberg e. V.



Beitrittserklärung

Name, Vorname
Straße, Hausnummer
PLZ, Wohnort
Telefon E-Mail-Adresse
Ich möchte den Förderverein der Grundschule Wittelsberg e. V. ab sofort durch mei Mitgliedschaft unterstützen. Die aktuell gültige Satzung des Vereins erkenne ich dur meine Unterschrift an. Ich erkläre mich einverstanden, dass meine Angaben ausschließli zum Zwecke der Vereinsverwaltung und für interne Statistiknen elektronisch gespeich werden dürfen. Ich bestätige, dass die Einwilligung freiwillig erfolgte. Der Nutzung meir personenbezogenen Daten durch den Förderverein der Grundschule Wittelsberg e. V. ka ich jederzeit widersprechen.
Ort, Datum Unterschrift
SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige den Förderverein der Grundschule Wittelsberg e. V. widerruflich der Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einmal jährlich einzuzieher Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein auf mein Kont gezogenen Lastschriften einzulösen. Das Mandat erlischt mit der Kündigung de Mitgliedschaft. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit den Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabe die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Jährlicher Mitgliedsbeitrag in € (mindestens 20 € f. natürliche Personen; 50 € f. juristische Personen)
Kontoinhaber (Name, Vorname)
ĪBAN BIC
Kreditinstitut
Ort, Datum Unterschrift
Ich wünsche eine Spendenquittung □JA □NEIN

Förderverein der Grundschule Wittelsberg e. V.



Der Förderverein der Grundschule Wittelsberg wurde im Jahr 2010 von Eltern und Lehrern der Grundschule gegründet.

Der Verein ist vom Finanzamt als gemeinnützig anerkannt und beim Amtsgericht Marburg ins Vereinsregister eingetragen.

Unterstützen Sie uns mit Ihrer Mitgliedschaft!

Der Förderverein der Grundschule Wittelsberg hat den Zweck, die Grundschule in ihrer pädagogischen Arbeit zu fördern und zu unterstützen. Der Vereinszweck soll im Wesentlichen durch Bereitstellung von Vereinsmitteln für vom Schulträger nicht oder nicht ausreichend finanzierte Maßnahmen erreicht werden (Satzung §2, Abs. 1 u. 2).

Der Jahresbeitrag beträgt 20 € für natürliche Personen und 50 € für juristische Personen.

Eine Aufnahmegebühr wird nicht erhoben. BAFÖG-Empfänger, Bezieher von Arbeitslosen- oder Sozialhilfe zahlen jeweils die Hälfte.

Die Kündigung der Mitgliedschaft ist schriftlich mit einer Frist von 1 Monat zum Jahresende an die Vereinsadresse möglich.

Für Fragen und Anregungen stehen wir zur Verfügung:

Förderverein der Grundschule Wittelsberg e. V. Birkenweg 2, 35085 Ebsdorfergrund

im Vorstand: Nina Hoppe, Anne Stüber, Imke Müller-Sajak im erweiterten Vorstand: Isabelle Schmidt und die Schulelternbeiratsvorsitzende Katharina Mayr, sowie Tania Teetz

E-Mail: foerderverein@grundschule-wittelsberg.de

Spendenkonto: Sparkasse Marburg-Biedenkopf IBAN: DE8653350000094004322, BIC: HELADEF1MAR

Unsere Aufgaben:

- ✓ Ergänzung der Schülerbetreuung durch ein abwechslungsreiches AG-Angebot im Anschluss an das Betreuungsangebot des Landkreises bzw. das Ganztagsangebot der Grundschule
- ✓ Anschaffung von z. B. zusätzlichen Lehr- und Lernmitteln, Spielgeräten, Musikinstrumenten und Büchern für die Schulbibliothek
- ✓ Kostenübernahmen bzw. Bezuschussungen von schulischen Veranstaltungen, wie z. B.
 Projektwoche und Theaterbesuche
- ✓ Finanzielle Unterstützung von Schülerinnen und Schülern
- √ Förderung der Elternarbeit
- ✓ Finanzierung des Eltern-Projekts Obst-AG